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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: 
кредити ЄКТС / години 

3 кредити / 90 години 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (16 год.), самостійна 
робота ( 54 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.), самостійна робота 
(80 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що студенти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи 

наслідки її порушення, що визначається Положенням про 

запобігання та виявлення академічного плагіату в УДПУ 

https://cutt.ly/ohVzY6N 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою 

навчання. Очікується, що всі студенти відвідають лекції і практичні 

заняття з даної навчальної дисципліни. 

У разі невиконання окремих обов’язкових видів робіт з об’єктивних 

причин студент має право виконати їх і прозвітувати до останнього 

семінарського (практичного, лабораторного) заняття. Час та порядок 

виконання робіт і звітування визначає викладач. 

Якщо за результатами поточного контролю під час вивчення 

навчальної дисципліни студент набрав менше ніж 35 балів, то для 

одержання заліку він має пройти повторний курс вивчення 

відповідної навчальної дисципліни (розділ VIII Положення про 

організацію освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини 

https://udpu.edu.ua/navchannia/orhanizatsiia-osvitnohoprotsesu). 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Форми та 

особливості проведення контрольних заходів у межах навчальних 

дисциплін регламентуються Положенням про організацію освітнього 
процесу в УДПУ https://cutt.ly/xh1uucW   

https://udpu.edu.ua/navchannia/orhanizatsiia-osvitnohoprotsesu


 Контрольні заходи охоплюють початковий, поточний та семестровий 

контроль. 

Форми наскрізного оцінювання в результатів навчання здобувачів 

вищої освіти з навчальної   дисципліни   та   критерії   їх 

оцінювання визначає робоча програма навчальної дисципліни, яка 

розглядається на засіданні кафедри та науково-методичної ради 

факультету. 

Що будемо вивчати? Тенденції становлення і розвитку відносин щодо інтелектуальної 

власності, принципи охорони прав патентовласників, авторів, 

винахідників, власників матеріальних прав у сфері авторського 

права, суміжних прав, промислової власності; шляхи вдосконалення 

національного законодавства у сфері інтелектуальної власності в 

сучасній Україні, поглиблене оволодіння нормами законодавства, яке 

регламентує порядок використання результатів творчої діяльності 

людини, визначення кола проблем, які потребують вирішення в 

умовах сучасного розвитку права інтелектуальної власності. 

Чому це треба вивчати? Курс спрямований на повноцінне оволодіння студентами 

теоретично-методологічними засадами та навичками у сфері 

регулювання відносин інтелектуальної власності за умов 

становлення інформаційного суспільства в Україні, формування у 

них системи економіко-правових знань щодо створення та 

управління інтелектуальною власністю, набуття відповідних 

навичок використання та захисту інтелектуальної власності у 

професійній діяльності та у щоденному житті. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Вміння розв’язувати проблеми у сфері захисту інтелектуальної 
власності; аналізувати практичні казуси та застосовувати правові 

знання для оцінки юридичних фактів; надавати кваліфіковану 

правову допомогу авторам, винахідникам та іншим суб’єктам права 

інтелектуальної власності; застосовувати норми національного 

законодавства України та міжнародних нормативно-правових актів, 

які спрямовані на охорону відповідних об’єктів. 

Знання принципів та норм права інтелектуальної власності дозволяє 

грамотно здійснювати захист та охорону прав відповідних суб’єктів,  

орієнтуватись у сучасному стані правового регулювання відповідних 

відносин, вирішувати проблемні ситуації, оформляти кваліфікаційні 

документи, надавати кваліфіковану допомогу авторам та іншим 

суб’єктам права інтелектуальної власності, вирішувати актуальні 

проблеми регламентації відповідних правовідносин. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Кваліфіковано аналізувати, тлумачити та застосовувати нормативно- 

правові акти в сфері права інтелектуальної власності, реалізовувати 

норми матеріального та процесуального права в професійній 

діяльності. 

Надавати кваліфіковані та обґрунтовані юридичні висновки та 

консультації у сфері права інтелектуальної власності, в тому числі 

під час вирішення спорів. 

Самостійної готувати юридичну документацію (заяви, запити, 

позови, договори, тощо) а також надавати юридичну оцінку та аналіз 

подібної документації в сфері реалізації особистих (немайнових) та 

майнових прав суб’єктів права інтелектуальної власності. 

Зміст дисципліни Поняття і структура інтелектуальної власності як правової категорії. 
Правова охорона авторського права. 

Авторський договір. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


